
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

12 жовтня 2017 р.                                           Київ                                                               № 589-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «United Company Rusal Alumina Limited» (м. Нікосія, Кіпр) та «Glencore 

International AG» (м. Бар, Швейцарія) про надання дозволу компанії «Glencore International 

AG» на набуття у власність акцій компанії «Gandela International A.V.V.» (м. Оренджстед, 

Аруба),  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті у власність компанією «Glencore International AG» 

акцій компанії «Gandela International A.V.V.», що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління компанії. 
 

За інформацією заявників: 

компанія «Gandela International A.V.V.» є інвестиційною, холдинговою компанією, що 

здійснює діяльність з управління корпоративними правами товариства з обмеженою 

відповідальністю «Компанія «Алюміній України» (м. Київ, Україна), яке не здійснює 

господарської діяльності; 

також компанія «Gandela International A.V.V.» пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють 

Групу РУСАЛ, а саме:  

компанією «Gordal Holdings A.V.V.», яка є інвестиційною, холдинговою компанією, що 

здійснює діяльність з управління корпоративними правами товариства з обмеженою 

відповідальністю «Гуардон Україна» (м. Київ, Україна), яке здійснює діяльність з надання 

консультаційних послуг з питань комерційної діяльності й керування; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Миколаївський глиноземний завод»                      

(с. Галицинове, Миколаївська обл., Україна), яке здійснює діяльність з виробництва глинозему, 

гідрату, галію; 

товариством з обмеженою відповідальністю «Охорона МГЗ» (с. Галицинове, 

Миколаївська обл., Україна), яке здійснює діяльність з надання послуг охорони рухомого та 

нерухомого майна суб’єктам господарювання, що пов’язані з ним відносинами контролю; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з: надання 

послуг комп’ютерного програмування; ремонту й технічного обслуговування машин та 

устаткування промислового призначення; видобування корисних копалин, розроблення кар’єрів  

та діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які на території України  

здійснюють діяльність з: реалізації алюмінієвих порошків, пудри та пасти будівельного 

призначення, фольги, алюмінієвих виробів, а саме: циліндричних злитків, катанки, первинного 

алюмінію, а також ливарних сплавів; 

суб’єктами  господарювання – резидентом та нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України;   
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компанія «Glencore International AG» є холдинговою компанією, що здійснює діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання – резидентів та нерезидентів 

України, пов’язаних з нею відносинами контролю, які разом утворюють Групу Гленкор; 

на території України Група Гленкор здійснює діяльність через:  

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність з: надання 

послуг передачі сільськогосподарської техніки в лізинг, оренду; надання консультаційних 

послуг у сфері обслуговування сільськогосподарської техніки; надання послуги з первинної 

обробки та зберігання зерна в межах Дніпропетровської, Одеської, Сумської та Харківської 

областей; надання послуг перевантаження вантажів  на морські судна; надання послуг морських 

терміналів; оптової реалізації зерна, необробленого тютюну, насіння і кормів для тварин; 

розведення великої рогатої худоби та свиней; вирощування та збирання зерна, бобових культур  

та насіння соняшнику; виробництва рафінованої олії та жирів; 

суб’єктів господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з: реалізації, 

маркетингу та дистрибуції цинку, вугілля; реалізації суднового палива; 

крім того, до складу Групи Гленкор входить суб’єкт господарювання – резидент України, 

який не здійснює господарської діяльності, знаходиться в процесі припинення; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України     

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Glencore International AG» (м. Бар, Швейцарія) на набуття у 

власність акцій компанії «Gandela International A.V.V.» (м. Оренджстед, Аруба), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

 

Голова Комітету                                     Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


